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Paralelism.Suma măsurilor unghiurilor unui triunghi.Test

1.Fie triunghiul ABC isoscel,având vârful A.


a)Demonstraţi că mediatoarea laturii [AC] nu este paralelă cu baza triunghiului;


b)Dacă m(<A)=68°,aflaţi măsura unghiului format de mediana dusă din A cu 

              înălţimea din B.

2.a) Enunţaţi axioma lui Euclid

   b) În triunghiul DEF echilateral,având perimetrul 21 cm,se prelungesc medianele [EA] şi 

    [FB] cu  segmentele [AM]≡[EA], respectiv [BN]≡[FB].Demonstraţi că punctele N,D,M 

     sunt coliniare şi calculaţi MN.

3.Fie I centrul cercului înscris în triunghiul PQR.Paralela prin I la QR intersectează [PQ] în 

   A şi [PR] în B.

  
 a)Demonstraţi că ΔIAQ este isoscel;

           b)Dacă în plus <Q≡<R,arătaţi că I este mijlocul lui [AB].
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